

Warszawa, 10 września 2025 r.

Ostatnie dni na zgłoszenia do ogólnopolskiego turnieju 
Ręczna na Orliku

Już tylko do 15 września można zgłaszać zespoły do ogólnopolskiego turnieju Ręczna na Orliku. Do projektu zgłosiło się już blisko 650 drużyn, co potwierdza rosnące zainteresowanie popularnym szczypiorniakiem wśród dzieci i młodzieży. Turniej ma na celu popularyzację piłki ręcznej: sportu wszechstronnie rozwijającego koordynację ruchową, szybkość i siłę, a także umiejętności pracy zespołowej, komunikacji i zdrowej rywalizacji. Inicjatywa integruje także lokalne społeczności i aktywizuje je wokół sportu, wykorzystując infrastrukturę Orlików. Równolegle trwa nabór dla organizatorów turniejów.

Sławomir Szmal zachęca do udziału w turnieju [WIDEO] >>

Do projektu zgłosiło się 650 drużyn, które rywalizować będą nie tylko o puchary i medale, ale również o wielki finał na hali widowiskowej – ERGO ARENA w Gdańsku. Na najlepszych czekają karty podarunkowe do sklepów sportowych, stroje sportowe oraz akcesoria treningowe. To już ostatnie dnia naboru na ten reaktywowany program. Równolegle trwa - przedłużona do 15 września - rekrutacja lokalnych gospodarzy turniejów. Do współpracy mogą zgłaszać się prowadzący w programie Aktywna Szkoła, trenerzy, nauczyciele wychowania fizycznego oraz organizatorzy imprez sportowych. Zainteresowani trenerzy mogą zgłaszać maksymalnie ośmioosobowe (także koedukacyjne) zespoły do 15 września. Eliminacje lokalne odbędą się 22 września – 10 października, następnie rozgrywki przeniosą się na poziom regionalny (16–28 października). Zwycięzcy wezmą udział w finałach wojewódzkich (3–17 listopada). Zwieńczeniem rywalizacji będzie Finał Ogólnopolski w ERGO ARENIE w Sopocie i Gdańsku, 1–3 grudnia 2025 r.

Ręczna na Orliku to inicjatywa realizowana w ramach finansowanego przez Ministerstwo Sportu i Turystyki programu Aktywna Szkoła. Celem projektu jest wyrównanie dostępu do nowoczesnej infrastruktury sportowej i stworzenie każdemu dziecku, niezależnie od miejsca zamieszkania czy pochodzenia, szansy na rozwój sportowych pasji. Skierowany dla dzieci w wieku 11 – 12 lat turniej kształtuje postawy w duchu fair play, współpracy i zaufania, które są fundamentem sportu i życia społecznego. Inicjatywa popularyzuje piłkę ręczną, wspiera aktywność fizyczną i zdrowy styl życia oraz integruje lokalne społeczności wokół Orlików.

Jak dołączyć do projektu?
Formularze zgłoszeniowe i szczegółowy regulamin są dostępne na stronie: www.recznanaorliku.pl. 

***
Turniej Ręczna na Orliku organizowany jest przez Fundację Orły Sportu w ramach programu Aktywna Szkoła, współfinansowanego przez Ministerstwo Sportu i Turystyki, we współpracy merytorycznej ze Związkiem Piłki Ręcznej w Polsce.
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